

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области медалью «За доблесть и отвагу» награжден местный житель, спасший жизнь женщины и ее детей



Эта история стала известна благодаря следователю СКР, который проводил проверку по факту возгорания 24 декабря 2016 года жилого дома в Кировском районе города Кемерово и гибели 40-летнего мужчины. Было установлено, что в доме кроме погибшего находилась еще его супруга и двое малолетних детей. Когда возник пожар, муж бросился его тушить, а женщина с детьми попыталась выйти на улицу, но не смогла, поскольку выход из дома уже был охвачен пламенем. Тогда она позвонила соседу и попросила о помощи. Мужчина тут же откликнулся на чужую беду, прибежал к дому и, увидев огонь в окне, не задумываясь, разбил его и бросился внутрь. Находясь в доме, он взял на руки детей и через окно вытащил их, затем помог вылезти женщине. Мужчина попытался спасти и хозяина, однако было уже поздно, поскольку помещение было охвачено пламенем. Находясь на улице, он вместе с другими соседями оказывал посильную помощь в тушении пожара и спасении имущества семьи

потерпевших. А затем приютил у себя дома женщину с детьми.

Об этом поступке следователь рассказал руководству управления. После этого было принято решение обратиться к Председателю Следственного комитета Александру Бастрыкину с ходатайством о награждении самоотверженного жителя Кировского района города Кемерово Андрея Мицкевича.

За мужественные действия, проявленные в условиях, сопряженных с риском для жизни и здоровья, руководство Следственного комитета Российской Федерации отметило местного жителя медалью Следственного комитета России «За доблесть и отвагу». Сегодня на торжественном мероприятии следственного управления СКР по Кемеровской области, посвященном профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия РФ, Андрей Мицкевич получил заслуженную награду.

25 Июля 2017

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1152226